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WYKAZ STALI ZBROJENIOWE]J S-1

Nr|Dtugosé lloé¢ |Srednica |Diugosé

1 1200 4 16 4,8

2 4700 4 16 18,8

3 860 26 8 22,36
Dtugos¢ ogdtem [m] 8 22,36
Dtugo$¢ ogdtem [m] 16 23,60
Masa jednostkowa [kg] 8 0,395
Masa jednostkowa [kg] 16 1,578
Masa catkowita [kg] 8 8,83
Masa catkowita [kg] 16 37,24
1 SZTUKA [kg] 46,07
SZTUK: 6 RAZEM 276,44

WYKAZ STALI ZBROJENIOWE]J S-2

Nr |Dtugos¢ lloé¢ |Srednica |Dtugosé

1 950 4 16 3,8

2 4700 4 16 18,8

3 860 26 8 22,36
Dtugo$¢ ogdtem [m] 8 22,36
Dtugos¢ ogdtem [m] 16 22,60
Masa jednostkowa [kg] 8 0,395
Masa jednostkowa [kg] 16 1,578
Masa catkowita [kg] 8 8,83
Masa catkowita [kg] 16 35,66
1 SZTUKA [kg] 44,50
SZTUK: 3 RAZEM 133,49
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